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PROCESSO 6041.2024/0002139-0

Ata SUB-IQ/COORD.GOV.LOCAL Nº 124090927

São Paulo, 17 de abril de 2025.

ATA DA REUNIÃO MENSAL DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2025 DO
CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ - CADES SUB-IQ.
 

Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, (12/02/2025), sob a
Coordenação da Sra Elaine Cristina Morais Delfino, representante do Poder Público, sob a
Coordenação da Sra. Kátia Molina, representante da Sociedade Civil; Sr. Caio Cavalcante Vilela de Jesus
– Coodenador Adjunto da Sociedade Civil, Srª Rute Siqueira dos Santos – Secretária Executiva da
Sociedade Civil, compondo a mesa de trabalhos, realizou-se a 2ª Reunião Mensal Ordinária
do CADES da SUB-IQ do ano de 2025, com primeira chamada às 10hs e a segunda
chamada às 10h20, com a seguinte Pauta:

ORDEM DO DIA:

1. Abertura da Reunião pela Srª Kátia Molina – Coordenadora CADES da Sociedade, Srª
Elaine Cristina Moraes Delfino Civil – Coordenadora Geral do CADES e a Srª Rute
Siqueira dos Santos – Secretária Executiva da Sociedade Civil, que agradeceram a
presença de todos os presentes na Reunião Ordinária Mensal do CADES-IQ.

2. A Srª Kátia Molina – Coordenadora do CADES, agradeceu a presença do Subprefeito de
Itaquera e informou à todos sobre sua saída como Conselheira e Coordenadora do
CADES-IQ, devido a sua posse na Secretaria do Verde. Foi dado ciência ao Conselho
sobre a necessidade de votação e aprovação para um dos Conselheiros
Titulares assumir a Coordenação como representante da Sociedade Civil. A Sra
Rute siqueira dos Santos, candidatou-se como Conselheira e abriu a oportunidade para outro
Conselheiro assumir como Secretária (o) Executiva (o), caso venha ser eleita na votação
aberta.

3. A Conselheira Roseli, se opôs a votação, manifestando que o seu voto seria para a
Conselheira Ivaldina, e que a mesma não estava presente na Reunião Ordinária, e que
não foi dada ciência antecipada para os membros do Conselho, dizendo que não
concordava com a votação e aprovação naquela reunião. A mesma mencionou, que
encaminharia documento para o CADES Regional, destacando que o CADES-IQ, não
está cumprindo a Lei e a Portaria 16, e que estão realizando ações unilaterais,
inclusive criando um cargo de “Coordenador Adjunto”, que não está previsto em Lei,
descumprindo a legistação pertinente.

4. A Sra. Rute Siqueira dos Santos – Secretária Executiva, se manifestou, opondo-se a
fala da Conselheira Roseli, solicitando inclusive, que fosse pontuado as ações que as
mesma fez referência, pois o Conselho, vêm cumprindo todos os trâmites
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determinados na legislação oportuna! E que tal manifestação, era uma afronta à todos
os Conselheiros, que tem participado de todos os encaminhamentos do CADES-IQ, e
que em relação ao Coordenador Adjunto, foi uma cobrança do CADES Regional,
requisitado pela Sra. Rute Cremonini SVMA-CADES, e que em nenhum momento
algum, estamos descumprindo a Lei e a Portaria 16.

5. De comum acordo, ficou adiada a candidatura, votação e aprovação do novo
Coordenador da Sociedade Civil, sendo remarcada para próxima Reunião Ordinária do
CADES-IQ.

6. A Sra. Roseli – Conselheira Titular, apresentou o esboço do Plano de Trabalho de
2025:

a. Diagnóstico Socioambiental do Distrito (UBS, Saúde da Família). Trabalhar nas
ações específicas. A Conselheira Marlene fez uma contribuição, mencionando
que a Saúde já tem um trabalho amplo de mapeamento dos distritos.

b. Estratégias: Trabalhar com eixos de atuação de Riscos Locais;

c. Mapear áreas de descartes de resíduos, pontos viciados e outros

d. Conselheira Rute Siqueira, abordou que precisamos pontuar as prioridades!
Tomar o devido cuidado pra não abraçarmos uma área tão extensa e “não
termos pernas para dar conta de tudo”! Realizar ações por etapas.

e. Conselheiro Caio – Coordenador Adjunto, mencionou que os GT’s, marcarão
reuniões online para dar andamento nas atribuições do trabalho a ser realizado,
e posteriormente trará o andamento, para as Reuniões Ordinárias.

f. Enchentes: Elencado como problema emergencial no Centro de Itaquera! O que
fazer? E quais as orientações elencadas no Plano de Trabalho?

g. Definir Objetivos de Intervenção de acordo com os Passos 1º, 2º; 3º e 4º do
Plano de Trabalho

h. Definir as Metas de Execução de Trabalho

i. Fortalecer ações dentro das Comunidades Locais;

j. Promover Formações Educativas, juntamente com a Cartilha de Educação
Ambiental

k. Solicitação de Verba para Ações e de Deslocamento dos Conselheiros do CADES,
que deve ser igualitária a Verba destinada para o CPM, bem como, o Crachá de
Identificação dos Conselheiros! Necessário preparar Ofício urgente do Cades e
enviar para Secretaria do Verde;

l. Promover ações de plantios de árvores; cuidado pós-plantio e monitoramento
seguro das áreas de plantio;

7. O Presidente do CADES da SUB-IQ – Sr. Rafael Limonta, justificou sua ausência na
Reunião Ordinária, por meio da Coordenadora Geral Elaine, relatando que o Subprefeito
estava em Reunião com a Secretaria do Verde, para negociação de execução de Ação
Integrada na Av. Jacú Pêssego.

8. A Sra. Kátia Molina, trouxe a pauta para conhecimento do espaço de Itaquera, que
será destinado como Bosque. A mesma solicitou também, para colocar no Plano de
Ação do CADES, a previsão de Reuniões de Alinhamento a grande Ação Integrada,
referente plantio e revitalização da Av. Jacú Pêssego

9. Foi determinado local e data, para conhecermos o espaço cedido pela Sub-IQ, para o
CADES-IQ, sendo: Dia - 26/02/2025 (quarta-feira) às 09h00, na Rua Lagoa Salgada –
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Itaquera (Ponto de encontro: Términal de ônibus de Itaquera).

10. Sr. Caio, mencionou que as Ações elencadas nos GT’s, serão levadas para Reunião
Ordinária, para conhecimento de todos, com a devida votação e aprovação de todos.

11. Projetos Emergenciais: Ação Integrada na Av. Jacú Pessêgo, Plantio e Bosque Urbano
Arena Itaquera e no Centro de Itaquera.

Sem mais, Sra Katia Molina, fez os agradecimentos finais juntamente com a Coordenadora
Elaine, e convidou à todos para a próxima Reunião Ordinária, a fim de, praticarmos a
participação ativa, o desenvolvimento sustentável e a cultura de Paz!
 
Representantes do Poder Público:
Elaine Cristina M. Delfino – Coordenadora do CADES-Sub-IQ

Coordenadora Geral:
Elaine Cristina Morais Delfino

 

 
Conselheiros Titulares Presentes e Representantes da Sociedade Civil:
Katia Regina Molina - Coordenadora representante da Sociedade Civil
Rute Siqueira dos Santos - Secretária Executiva
Vinicios de Oliveira - Titular
Caio Cavalcante Vilela de Jesus – Coodenador Adjunto da Sociedade Civil
Elvira Feola - Titular
Roseli Alves dos Santos - Titular
 
Conselheiros Suplentes Presentes:
Gilberto Roque da Silva Pereira - Suplente
Marlene Romão Neves - Suplente
 
Conselheiros Titulares Ausentes e Representantes da Sociedade Civil:
Izilda Alvarez – Secretária Executiva Poder Público – Ausência Justificada
Leila Zum – Secretária Suplente - Ausência Justificada
Ivaldina Ferreira Veloso Felix - Ausência Justificada
Anaximandro Veloso Felix - Ausência Justificada
 
Conselheiros Ausentes:
 
Eliana de Santana - Ausente
Diogo Moura dos Santos - Ausente
Eliane de Araujo Rodrigues - Ausente
André Luiz da Cruz - Ausente
 

Esta Ata de Reunião Mensal do CADES Regional da SUB-IQ – Mandato 2024/2026, foi por mim
transcrita, sem mais a declarar.
 
São Paulo, 07 de março de 2025.
 
 
RUTE SIQUEIRA DOS SANTOS
Secretária Executiva da Sociedade Civil
Conselheira do CADES Regional
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Joaquim Carlos Montela de Oliveira
Assistente de Gestão de Politicas Públicas
Em 17/04/2025, às 15:19.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 124090927 e o código CRC 8D0CAC30.
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